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1. Az elnöki megnyitó után érdekes, vetítettképes szakmai előadást tartott két végzős villamosmérnök-
hallgató: Heckl Tamás és Varga Balázs "Az SF6 gáz  helyettesítése a nagyfeszültségű 
kapcsolóberendezésekben" címmel Örömmel veszzük a fiatal szakemberek törekvéseit, buzdítva őket 
a kutatásaik folytatására, eredményeik publikálására (Elektrotechnika, Vándorgyűlés). Köszönjük, 
további sok sikert kívánunk és szívesen látjuk őket más rendezvényeinken is. 
 
  
 
2. "Közös dolgainkra" térve a titkár a legutóbbi elnökségi ülés nyomán adódott feladatokat ismertette. 
Az évi "menetrend" megváltozott, a Közgyűlés május 19-én lesz. Emiatt a díjjavaslatokat március 23-
áig le kell adni. Kérjük, hogy március 9-éig a javaslataitokkal az elnököt vagy a titkárt megkeresni 
szíveskedjetek. Az elhangzott javaslatokat elfogadtuk. 
 
  
 
3. Az egyesületi bizottságokba a szakosztályunk részéről megüresedett helyekre a következő 
kollégákat delegáljuk: 
 
Gazdasági Bizottság: Horváth Zsolt 
 
Szakmai Tudományos Bizottság: Dr. Koller László 
 
Nevezettek a jelölést vállalják, kérjük az Elnökséget jóváhagyásukra. 
 
  
 
4. Értekezletünkön megjelent Szántó Zoltán úr, a Diagnostics Kft. ügyvezető igazgatója és 
tájékoztatást adott a VII: Szigetelésdiagnosztikai Konferencia április 25 - 27-én, Siófokon tervezett 
megrendezéséről. Felhívást adott előadástartásra és/vagy részvételre. A konferencia önköltséges, de 
nyugdíjasoknak és hallgatóknak ingyenes vagy kedvezményes. A jelentkezési határidő: március 6-a a 
szanto.zoltan@diagnostics.hu címen. Minden információt a www.diagnostics.hu honlapról, vagy a 06-
30/237-1222 telefonszámról lehet megszerezni. 
 
  
 
5. Megkezdődött az 54. Vándorgyűlés szervezése, a Szervező Bizottságba továbbra is Szövényi 
László úr a küldöttünk. Az Elnökség kiadta a "Tájékoztató és felhívás előadás-tartásra" c. anyagot, a 
témakörök és a határidők megjelölésével. Ez utóbbiak közül a legközelebbi: előadáscímek, előadók 
jelentkezése, rövid fél oldalas tartalmi kivonattal: március 16-a. Kérjük Tagjaink felkészülését és 
jelentkezését. A plenáris előadások gondolatköre: "2007 július 1-jétől nyitott a magyar árampiac." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
A gép, készülék és berendezés témára önálló szekciót terveznek 4 -5 előadással, ezt nekünk kell 
feltöltenünk tartalommal. Javaslat érkezett, hogy egy korábbi hagyományt felelevenítve a szekció 
témája/elnevezése: "Az elektrotechnikai termékek megbízhatósága és élettartama" lehessen. 
 
Dr. Szandtner Károly úr javasolja, hogy a Vándorgyűlésre jelentkezőktől szigorúan meg kell követelni 
a határidők betartását. Aki nem adja le időben előadásának két oldalas annotációját, (amely ezért nem 
jelenhet meg nyomtatásban) ne lehessen előadó! 
 
6. Megbeszéltük a Kommunikációs és Marketing Bizottság 2007. évi javaslatát Jakabfalvy Gyula úr 
vezetésével, akinek része volt a munkaterv kidolgozásában. 
 
Az Elektrotechnika c. lap fennállásának 100 éves évfordulójára tervezett plakát megjelenését és az 
Egyesület minden lehetséges módon történő propagálását támogatjuk. A KMB kérdőívére ─ néhány 
kiegészítő javaslattal együtt ─ külön levélben válaszolunk. 
 
Előjegyzési céllal: Az ElektroSzalon kiállítást a HUNGEXPO területén rendezik május 8-a és 11-e 
között. Belépőt az Elektrotechnikával együtt minden, a tagdíját rendezett tag kap. A MEE szakmai nap 
május 8-án lesz a 25-ös (EU) pavilonban.  
 
7. Az Elektrotechnika 100 éves évfordulójára az Elektrotechnikai Múzeumban rendezett ünnepségen 
néhány tagunk részt vett. Pap Sándor úr javasolja a Zipernowsky teremben látható kiállítás 
megtekintését. 
 
8. Márciusi programunk a MEE Nyugdíjas Szervezetével közösen lebonyolítandó autóbuszos szakmai 
kirándulás lesz.  A BanKonzult Kft. motorgyártásának megtekintésére Dr. Szemerey Zoltán úr hívott 
meg bennünket Tiszaújvárosba.  Ugyanott a TVK Automatika Kft. meglátogatását is tervezzük. Az 
indulás helye, időpontja: a Székháznak a Duna felőli oldala, március 27-e (kedd)  8:00 óra.  Tekintettel 
a megfelelő méretű autóbusz megrendelésére és a korlátozott létszámra, kérjük, hogy részvételi 
szándékotokat szíveskedjetek a titkárnak jelezni március 12-éig. 
 
Ez a program nem jelenik meg a lapunkban. 
 
9. Továbbra is kérünk "gyárlátogatási" programokat, esetleg a kapcsolatfelvétel vállalásával együtt. 
 
10. Április 17-én, kedden 16:00 órakor ismét a 309. sz. helyiségben ülésezünk  az Országos Elnök-
Titkári Értekezlet és a leendő Közgyűlés jegyében. Ez a program meg fog jelenni az 
Elektrotechnikában. 
 

Lieli György 
 
titkár 


